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Der Trick mit der Flamme
é/ Was stimmt? Kreuze die richtigen Sdtze an.

Die Kerze ...
D wird am Wachs entziindet und das Wachs erwarmt sich. [DA]

D wird am Docht entziindet und das Wachs erwarmt sich. [DI]

Rund um den Dochft ...
D schmilzt das Wachs und wird flissig. [EKE]

|| wird das Wachs ganz fest. [KER]

Das Wachs steigt im Kerzendocht auf und ...

|| verdampft dort an der Spitze. [RZ]

D rinnt dann seitlich wieder herunter. [ZE]

Denn eigentlich brennt bei der Kerze ...

|| genau dieser Wachsdampf. [EBR]

|| genau dieses fliissige Wachs. [ERL]

Loscht man die Kerze ...

|| verschwindet der Wachsdampf sofort. [ISC]

D ist dieser Wachsdampf noch kurze Zeit da. [EN]
Daher kann man ihn ...

D auch in der Ndhe des Dochtes gleich noch einmal anziinden. [NT]
D nicht mehr anziinden. [HT]

Q/ Ubertrage die Buchstaben der richtigen Satze in den Lésungssatz:
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Der Trick mit der Flamme
é/ Was stimmt? Kreuze die richtigen Sdtze an.

Die Kerze ...
D wird am Wachs entziindet und das Wachs erwarmt sich. [DA]

wird am Docht entziindet und das Wachs erwarmt sich. [DI]
Rund um den Docht ...

schmilzt das Wachs und wird flissig. [EKE]

|| wird das Wachs ganz fest. [KER]

Das Wachs steigt im Kerzendocht auf und ...

verdampft dort an der Spitze. [RZ]

D rinnt dann seitlich wieder herunter. [ZE]

Denn eigentlich brennt bei der Kerze ...

genau dieser Wachsdampf. [EBR]

|| genau dieses fliissige Wachs. [ERL]

Loscht man die Kerze ...

|| verschwindet der Wachsdampf sofort. [ISC]

ist dieser Wachsdampf noch kurze Zeit da. [EN]

Daher kann man ihn ...

auch in der Ndhe des Dochtes gleich noch einmal anziinden. [NT]
D nicht mehr anziinden. [HT]

Q/ Ubertrage die Buchstaben der richtigen Satze in den Lésungssatz:
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